

平成23年5月20日

各 位

会 社 名 日本プリメックス株式会社 代 表 者 代表取締役会長兼社長 中川 善司 (コード番号 2795) 問会せ先責任者 総務部長兼企画室長 神戸 秀実 (TEL 03-3750-1234)

執行役員制度の導入および役員人事に関するお知らせ

当社は平成23年5月20開催の取締役会において、下記のとおり執行役員制度の導入および役員人事案について決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、執行役員制度の導入および役員人事は平成23年6月29日開催予定の第33回定時株主総会および当該総会後に開催予定の取締役会を経て正式決定する予定であります。

1. 執行役員制度の導入

導入の目的

経営に関する機能分担を明確にして、意思決定と業務遂行の迅速化を図るとともに、監督機能を強化するため、執行役員制度を導入いたします。これにより機動的かつ戦略的な経営体制をより強化し、企業価値の向上を図ってまいります。

2. 制度の概要

- (1) 執行役員の選任・解任は取締役会が行います。
- (2) 各執行役員の職務および担当業務は取締役会において決定します。
- (3) 取締役は執行役員を兼務することができます。
- (4) 執行役員の任期は1年とします。

3. 制度の導入時期

平成23年6月29日

4. 取締役および執行役員体制

氏名	新役職	現役職
太田明光	取締役執行役員	取締役
	国内営業本部長兼特販部長	国内営業本部長兼特販部長
内田 弘	取締役執行役員	取締役
	国内営業副本部長兼東京営業部長	国内営業副本部長兼東京営業部長
渡辺 良雄	取締役執行役員	取締役
	国内営業副本部長兼所店営業部長	国内営業副本部長兼所店営業部長

以 上